
2022（令和 4）年度前期・授業評価アンケート 

金沢大学法学研究科法務専攻では、学期の終了時に、授業に対する学生諸君の理解度・満足度を知るた

めのアンケートを行っております。授業内容や方法の改善に役立てますので、率直な回答をお願いします。 

成績評価とは一切関わりがありません。また、システム上で匿名化の処理がされます。ただし、未回答

者はシステム上把握できることをご了承ください。 

 学生の皆さんには、忌憚のないご意見をいただきたく、締切までにアンケートへ回答いただきますよう

お願いいたします。 

 

   授業科目       （担当教員名） 

 

【質問１】下記の項目につき、５つの選択肢から１つ選び、該当する番号に○印を付けてください。項目

によっては、理由を書き添えてください。  担当教員が複数いる科目においては、全体として評価した場

合の番号を選択してください（もし担当教員別に記載したいことがあれば、【質問 3】に記載してくださ

い）。 

 

Ⅰ 授業の内容・方法についておたずねします 

（１）授業のレベルはどうでしたか 

１．適当でない ２．あまり適当でない ３．普通 ４．適当 ５．非常に適当  

【理由】 

 

（２）講義内容は理解できましたか 

１．全く理解できなかった ２．あまり理解できなかった ３．おおむね理解できた ４．よく理解でき

た ５．大変良く理解できた  

 

（３）予習の負担度は適当でしたか 

１．適当でない ２．あまり適当でない ３．普通 ４．適当 ５．非常に適当  

【理由】（特に１又は２と回答された方は、負担が多い／少ないのいずれと感じたかを、記載してくださ

い） 

 

（４）小テストあるいはレポートの出し方や内容は適切でしたか 

１．適切でない ２．あまり適切でない ３．普通 ４．適切 ５．非常に適切 

【理由】 

 

（５）予定通りに講義が進行しましたか 。 

１．全く予定どおりでない ２．あまり予定どおりでない ３．だいたい予定どおり ４．予定どおり ５．

全く予定どおり  

 

（６）講義後のフォローは適切でしたか（質問への応接など）  



１．適切でない ２．あまり適切でない ３．普通 ４．適切 ５．非常に適切  

 

（７）話し方は明瞭でしたか  

１．全く明瞭でない ２．あまり明瞭でない ３．普通 ４．明瞭 ５．非常に明瞭  

 

（８）教員は重要なことを強調しましたか 

１．全くしなかった ２．あまりしなかった ３．普通 ４．した ５．十分した 

 

（９）教員の授業に対する熱意を感じましたか 

１．全く感じなかった ２．あまり感じなかった ３．普通 ４．感じた ５．大変感じた 

 

（１０）この授業の総合評価は  

１．悪い ２．あまりよくない ３普通 ４．よい ５．非常によい 

 

Ⅱ あなたの状況についておたずねします                     

（１）予習を十分にしましたか。 

１．全くしなかった ２．あまりしなかった ３。普通 ４．した ５．よくした  

【理由】 

 

（２）授業中、授業に集中していましたか。  

１．全くしなかった ２．あまりしなかった ３。普通 ４．集中 ５．非常に集中 

 

（３）復習を十分にしましたか。 

１．全くしなかった ２．あまりしなかった ３。普通 ４．した ５．よくした  

【理由】 

 

 

【質問２】中間アンケートで要望した内容について教員が配慮・改善をしていると考えられましたか。 

 

 

 

【質問３】その他、講義の感想、今後の改善点、教員へのメッセージなど、自由にお書きください。   

 

 

 

                                                                ご協力ありがとうございました。 

 


